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1) Quesito 

 

Si fa riferimento al seguente capoverso della Richiesta di Offerta: "il DGUE di ogni 

subappaltatore, redatto con le modalità sopra indicate, dovrà contenere le informazioni di cui 

alle sezioni A e B della parte II, alla parte III, alla parte IV, lett. A, n. 1 e alla parte VI.”                                                                                                                                                           

Si fa prsente che nell'Allegato 6 - Schema DGUE, non sono presenti le suddette parti in 

quanto il documento non segue lo schema del DGUE standard. 

 

  Risposta: 

    

Come richiesto, si pubblica lo schema DGUE standard, in cui sono presenti le parti 

richiamate dall’art. 5 della Richiesta di Offerta per gli eventuali subappaltatori. 

 

 

2) Quesito 

 

Si fa riferimento al seguente capoverso dello Schema di Contratto: “il Fornitore ha 

presentato la documentazione richiesta ai fini della stipula del presente Contratto, ivi 

comprese la cauzione di cui al successivo art. 15 “Cauzione” e la polizza assicurativa di cui al 

successivo art. 25, che, anche se non materialmente allegate, ne formano parte integrante e 

sostanziale;”                                                                                                                                

Si fa presente che il successivo articolo 25 ha per oggetto la “Risoluzione” e non vengono 

fornite indicazioni in merito alla costituzione della suddetta polizza assicurativa. 

 

Risposta: 

    

Si precisa che, ai fini della stipula del Contratto, l’aggiudicatario dovrà prestare in 

favore dell’Istituto, ai sensi dell’art. 103 del D. Lgs. n. 50/2016, una garanzia 

fideiussoria a copertura degli oneri per il mancato od inesatto adempimento del 

Contratto, mentre non è previsto il rilascio di una polizza assicurativa a copertura 

degli eventuali danni derivati dallo svolgimento delle attività oggetto del Contratto 

medesimo. 

 

Si conferma che l’art. 25 dello Schema di Contratto disciplina i casi in cui l’Istituto 

potrà procedere alla risoluzione del contratto di appalto specifico.  

 

 

3) Quesito 

 

Con riferimento al seguente capoverso della Richiesta di Offerta: “Il Fornitore è tenuto, 

altresì, ad indicare all’interno dell’Offerta economica per l’AS, la quota che intende 

subappaltare e la terna dei subappaltatori (individuata con riferimento a una o più delle 

prestazioni omogenee, come identificate dai CPV relativi ai servizi oggetto del presente 

Appalto Specifico”. Si fa presente di non aver trovato nella documentazione fornita l'elenco 

del CPV oggetto dell'AS. 

 

Risposta: 

    

I CPV relativi ai servizi oggetto dell’appalto specifico sono indicati nel Bando di 

gara Consip al quale si fa rinvio. 
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4) Quesito 

 

Con riferimento al seguente capoverso del Capitolato Tecnico: "Nell’appendice 1 del presente 

capitolato di appalto specifico, sono riportati gli Indicatori di Qualità riferiti ai servizi del 

presente AS, definiti in coerenza con l’AQ". Si fa presente di non aver trovato nella 

documentazione fornita l'appendice 1. 

 

Risposta: 

    

Come richiesto, si pubblica l’Appendice 1 al capitolato Tecnico - indicatori di qualità 

della fornitura. 

 

 

5) Quesito 

          

Si segnala, tra la documentazione pubblicata, l'assenza del documento denominato 

Appendice 1 al Capitolato tecnico. Tale appendice viene richiamata al cap 10.3.2 Indicatori di 

Qualità del documento denominato Allegato 3 - Capitolato Tecnico. 

 

Risposta: 

    

Si veda la risposta al quesito n. 4. 

 

 


